



Finančná správa

Tlačová správa

Cigarety aj alkohol sa cez hranice nedostali

BRATISLAVA – 20.01.2023: Viac ako 170 spotrebiteľských balení cigariet a 120 fliaš alkoholu zadržali príslušníci Colného úradu (CÚ) Bratislava na diaľničnom hraničnom priechode Čunovo – Rajka. Našli ich pri kontrole batožinového priestoru dodávky prichádzajúcej z Moldavska. Posádka vozidla nevedela preukázať pôvod a spôsob ich nadobudnutia, preto skončili v rukách colníkov.

Hliadka príslušníkov finančnej správy z CÚ Bratislava zastavila na diaľničnom hraničnom priechode Čunovo - Rajka bielu dodávku s moldavským evidenčným číslom. V aute sa nachádzal rumunský vodič a dvaja spolucestujúci z Moldavska. Pri kontrole batožinového priestoru colníci zistili, že prevážajú nadlimitné množstvo spotrebiteľských balení liehu a cigariet bez slovenskej kontrolnej známky.

Celkové množstvo, ktoré sa pokúšali nelegálne previezť cez hranice, predstavovalo 173 spotrebiteľských balení cigariet šiestich rôznych značiek, pričom v každom na nachádzalo 20 kusov cigariet. V kufri mali tiež 122 spotrebiteľských balení liehu. Išlo o 12 fľašiek vodky, 24 kusov bieleho vína, 39 balení šumivého vína a 47 fliaš moldavského koňaku. Vodič sa priznal k prevozu alkoholických nápojov a jeho spolujazdci ku škatuľkám cigariet.

Nakoľko išlo o alkohol a cigarety, ktoré neboli v súlade so zákonom označené slovenskou kontrolnou známkou a posádka nevedela preukázať spôsob a pôvod ich nadobudnutia, príslušníci CÚ Bratislava ich prevoz cez hranice nepovolili. Balenia zabezpečili a tento tovar bude zlikvidovaný.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

*Mgr. Drahomíra Adamčíková, hovorkyňa Colného úradu Bratislava, tel: +421 905 866 251,
drahomira.adamcikova@financnasprava.sk*